

## 油用牡丹种植“结出”硕果

# 郸城获两项“国字号”荣誉

□晚报记者 张志新

**本报讯** 近日，在2016年河南省全国科普日郑州主场活动暨科普中原云上线仪式上，郸城县油用牡丹种植科技协会被授予“全国科普惠农兴村先进单位”荣誉称号，郸城县油用牡丹种植科技协会会长刘

杰被授予“全国农村科普带头人”荣誉称号。

2016年河南省全国科普日郑州主场活动暨科普中原云上线启动仪式由省科协、省教育厅、省科技厅、省科学院、郑州市人民政府等单位联合主办。该活动以“创新放飞梦想，科技引领未来”为主题，主

场活动分为“创新在河南”主题展区、“智慧生活”主题展区、创客成果展区、生活科普展区、科普扶贫项目展区、舌尖上的科学——话说烹饪专题展区。其中，科普扶贫项目展区集中展示全省各地农村基层科普组织和农村科普带头人研发、掌握的投资少、见效快、可推广，扶贫带动作

用强的种植、养殖、加工等科普项目。

郸城县油用牡丹种植科技协会充分发挥协会作用，以市场为依托，团结带领广大会员，为油用牡丹种植用户做好技术培训和服务，进一步拉长产业链条，打响郸城油用牡丹品牌，帮助农民脱贫致富。



## 团市委组织各界青年收看市四次党代会开幕实况

9月26日上午，团市委组织机关党员干部、市直团干部、志愿者等各界青年代表集中收看市四次党代会开幕实况。  
晚报记者 王凯 摄

## 小电影《养护工》在郸城开拍

□晚报记者 徐松

**本报讯** 9月26日，由民间自筹资金，讲述周口公路发展进程的小电影《养护工》在郸城开拍。据介绍，该片将采用国际大电影的拍摄技术和制

作标准拍摄。周口市公路局已审核通过该片。该片讲述了养护工从手工作业到现代化作业养护的转型，突出表现了养护工以路为家、家业兼顾的现状。该片将于今年年底通过网络和影院播出。

□晚报记者 徐松 文/图

通讯员 朱金光 孟令康

**本报讯** 豫皖两省边界线一带一直是郸城县公安局致力维护社会平安工作的重中之重。为强化豫皖边界社会治理治安管理，做强做大警务工作，开展有效警务协作，9月18日，郸城县公安局政委赵红建带队，与沈丘警方代

表一起，赴安徽省界首市开展“两省三地”警务协作交流活动。

郸城县公安局副政委陈德杰、刑警大队长仵希栋、治安大队长梁红岩和宣传科长朱金光等同志参加了活动。界首、郸城、沈丘三地公安局进行了警务协作方面的工作交流。郸城县公安局政委赵红建根据边界警务工作总结出“联手联动、交流互通、共同打造‘两省三地’警务协作新模式”，向与会同志介绍了郸城的历史文化、该县公安局基本情况，以及近年来在业务工作和队伍建设方面取得的成绩，对多年来一直为郸城公安工作提供支持和帮助的兄弟警方表示衷心感谢，并就“两省三地”警方如何加强警



务协作提出具体的工作建议。随后，三地警方签署了《皖豫省际边界警务协作协议书》。

通过此次会议，三地警方加深了了解，增进了感情，达成了一致共识，建立了更加完善、更加规范、更加广泛的警务协作机制。

## 商水法院成功执结一起宅基地侵权案

□晚报记者 马治卫  
通讯员 晓燕 法勇

**本报讯** 商水县冯某尧侵占他人宅基地又拒不履行法院判决。近日，经过努力，商水法院执行干警依法成功执结该案。

原告冯某春与被告冯某尧因宅基地发生纠纷。2015年8月5日，商水法院判决被告冯某尧于判决生效之日起30日内返还原告冯某春的宅基地及瓦房3间。但被告拒不履行法院判决。无奈，冯某春向商水法院提出执行申请。商水法院执行干警接案后，及时与被执行

人冯某尧联系，但被执行人总以不在家为由，拒不履行法院判决，对执行干警也避而不见。

近日，得知冯某尧回来后，商水法院执行干警迅速来到被执行人冯某尧家。冯某尧见状立即逃进玉米地。找不到冯某尧，执行干警找到冯某尧的父亲，向其讲明拒不履行法院判决的后果。冯某尧的父亲认识到后果的严重性，便设法与儿子取得联系，让其赶快回家，把所占房屋里的东西搬出，将房屋交给执行申请人。最终，在执行干警的见证下，双方办理了交接手续。



## 郸界沈“两省三地”警务协作铸安全屏障

□晚报记者 徐松 文/图

通讯员 朱金光 孟令康

**本报讯** 豫皖两省边界线一带一直是郸城县公安局致力维护社会平安工作的重中之重。为强化豫皖边界社会治理治安管理，做强做大警务工作，开展有效警务协作，9月18日，郸城县公安局政委赵红建带队，与沈丘警方代

表一起，赴安徽省界首市开展“两省三地”警务协作交流活动。

郸城县公安局副政委陈德杰、刑警大队长仵希栋、治安大队长梁红岩和宣传科长朱金光等同志参加了活动。界首、郸城、沈丘三地公安局进行了警务协作方面的工作交流。郸城县公安局政委赵红建根据边界警务工作总结出“联手联动、交流互通、共同打造‘两省三地’警务协作新模式”，向与会同志介绍了郸城的历史文化、该县公安局基本情况，以及近年来在业务工作和队伍建设方面取得的成绩，对多年来一直为郸城公安工作提供支持和帮助的兄弟警方表示衷心感谢，并就“两省三地”警方如何加强警



务协作提出具体的工作建议。随后，三地警方签署了《皖豫省际边界警务协作协议书》。

通过此次会议，三地警方加深了了解，增进了感情，达成了一致共识，建立了更加完善、更加规范、更加广泛的警务协作机制。